(4xt = 5x% +3x% —dx + 1) + (»® —x+ 1) = Axt tle o, %
e 2] 9] b FehH?

@4x2—6x+1 @ 4x2-7x+3 ® 4x2-4x+5

@ 4x%>-8x+2 ® 4x2-6x+7

A3 Yol A F3ict,
B4 —x-2, YA 5x+3
ST YR O] e 4x% - 6x 41




x o e A A = 2% 4 5x° +4 & HZA B 2 Y 1, KOl
| B ?

2+ 1 013, X7} ~6x 42 o]k, o] v, Tk B 2 ot
@x2+2x—|—2 @ x24+x+2 ® x2—x+2
@ x2-2x+2 ® x2-3x+2

B ~

A=B(2x+1)—6x+2 oA

B(2x +1) = 2x® + 5x% + 6x + 2

S B=(2x3+5x2 +6x+2) + (2x+ 1)
=x?+2x+2




(2x3 = 3x% + 3x + 4)(3x* + 2x3 — 2x2 — Tx + 8) = ZHATHTE Aof|A] x3
o AlE?

O 31 @ 33 ® 35 @ 37 @39

2x3 x 8 = 3x2 x (=7x) + 3x x (—=2x2) + 4 x 2x3 = 39x°




2x? = 3x -2 = a(x - 1)(x + 2) + bx(x + 2) + cx(x — 1) ©] x°ofl T2t
T2 HEF g, b, ¢ 9] & FotH?

@azl,b:—l,c=2 @ a=-1,b=1,¢c=-2

@ a=1,b=1¢c=2 @ a=-1,b=-1, c=-2

®a=1,b=-1,c=-2

x=-28¥12=6¢c .. c=2




5.

a, b‘_‘:_ 78]_/'50]_']_’_, ax3+b_x2 —|— 101 x2—x— 1.§- 1’]_1—]__01 tg.o-];é'_] [qL b

o gre?

Ahe of Pel ARG g4 Pol Lolok sz
ax® +bx> +1
=(x?-x-1)(ax-1)
=a*-(1+a)x*+(1-a)x+1
o] A4-2 Lot
-(14a)=b1-a=0

a=1,b=-2




@ o @ 16 @32 @ 64 ® 1024

(4x° = 3x + 1)° & 7St xofl tish WA 0 = eshd
(4x% = 3x 4+ 1)%= apx'® + a1 x° + axx® + - - - + agx + ajo & 70|
Hrt

A7|A BE AFES &

ap+ay +az + - +ay= 7Y

x =15 tf3istd At

%, (4-3+1)° =ap+a;+ax+---+a

HEASFEY &2 25 =32




fx)=x3—ax® +bx-27}F (x—1)(x+ 2) 2 U5o] oA =E A4
a+ b9l e Ao L.

> E:

> e -3

. ~
fx)=x3-ax®+bx-2 EOH,
f)=1-a+b-2=0
o —a+b=1---0
f(=2)=-8-4a-26-2=0
L 2a+b=-5--©O
Q, OMA a=-2,b=-1




SA 32+ 2x+1=a(x-1)%2+b(x—1) +c o] xof #ZF3F
o, 4% b ©] 2

® 3 @-4 ®2 @)s ® 6

B

32 +2x+1=a(x-1)2+b(x-1)+c
= (x—l){a(x—1)+b}+c

17 3 2 1
3 5
1] 3 5 6 <« ¢
3
3|i<—c
T
a

x=1aHUsIHc=6

3+ 2x+1=a(x-1)2+b(x-1)+6
—3x2+2x-5=a(x—1)2+b(x-1)
- (x-1)(Bx+5)=a(x-1)2+b(x-1)
L oPAS x-1 2 L
3x+5=a(x-1)+b=ax—-a+b




I
RS

ol

4x2 4 2x + 12 YRS o

A 8 - 18

9.

Q-1 @0 @ 1 ® 2

O -2

x)3-13 = (2x— 1) (4x% + 2x + 1)

1




10, S+ 1)(k+2) + (6 + 1k +2) % 2L 227
@) %(k+1)(k+3)(k+4) @) %k(k+1)(k+2)
©) %(k+1)(k+2)(k+3) @ %k(k+1)(k+2)(k+3)
® }l(k+1)(2k+1)(3k+2)

B

(k+1)(k+2) = g(k+ (k+2)olB=2
1

31 A
=l

(k+1)(k+2) 2 FoH

Wl wl

(& 4)=

(k+1)(k+2)(k+3)




11. (x4 - 8x? - 9) + (x2 - 9)% Alikstof e},

@x2+1 @ x*-1 ® x?+2
@ x2-2 ® x*+3

xt—8x2-9= (x2—9) (x2—|—1)
L (EA)=x2+1




12, 2-2x—)2 4+ 22 QI5E

T
S}

ol SAEY (v -+ ay) (v - by + ) 7 ekt
w0+ b+ e G Folofet,
=

>
> HE: -4

B

x2— 2x—y2 + 2y

=(** -y -2(x-y)
=(x+y-2)(x-y)
= (x+ay)(x— by +¢)
Al4E vl stH

a=-1,b=-1,c=-2
Lat+b+c=-1-1-2=-4




13.

xofl et 4] &% —2x% —x +27F (x+a)(x +b) (x4 ¢) =

o, a? 4+ 0>+ 29 2?7 (H, a,b,c= 8T

o5 @ ® 7 @ 8

W22 —x+2=(x+1)(x-1)(x-2)
A+ +c2=(-1)2+12+22=6




it
L

5 obghA) 222 4 20— 49} 400 - 40] B Aot £ ghe AL
I2H?
® F P (x- 1) E vhro] Mol HE, (x-1) L F
ok o] ool ct
@ F gL FH47t glonz HEdvtoht,
® 4(r-1)3(x+ 22 + x + 1) 5 chabAl o] gejolct,
@ F okgA o] HBopSE 2(x— 1) olth
@)= Aol Aa TS (x+2)(x—1)2(3 +x + 1) oIk,

LB ~
2x% +2x -4 =2(x-1)(x +2)

43 -4 =4(x-1)(x> + x+1)

Hhgors  2(x- 1)

Al 4x-1)(x+2)(x2 +x+1)




15.

Al 7He] A 3 +ax+ b, x3 +cx® +a, ex* +bx+4, 9 F

Sttt x— 19 W, a+ b+ c & FA2?

f)=x*+ax+b—> f1)=1+a+b=0--Q
g)=x*+ex®+a—- gl)=1+c+a=0--©
h(x) =cx® +bx+4— h(l)=c+b+4=0--©
O+O+©ONAH 2(a+b+c)+6=0
a+b+c=-3




16. S oA A, Bol ot A+ B=-x*-2x2+4x+5,24-B =

o 1
43 —x? —x+1 4 o, F b2 A, B E Fo5HH?
D A=x*4+x24x+2, B=-2x3-3x2+3x+3
@A:x3—x2+x+2, B=-2x>—-x24+3x+3
@ A=x3-x>4x-2, B=-2x3—x>+3x+7
@ A=x>-x2—-x+2, B=-2x3-x24+5x+3

® A=3x>-3x24+3x+6, B=—-4x3+x2+x-1

B ~
A+B=-x3-2x2+4x+5---O
2A-B=4x-x2-x+1---©
O+©)+3:A=x3-x2+x+2

20-©)+3: B=-2x3-x*+3x+3




o]

= B = a+ beuﬂ
WA % 87 ghe 28 Betel,

, 2A + BE oh= 1ol A

2A + B = 2(a + 2b) + (2a + 3b)
= (2a + 4b) + (2a + 3b) @ FHiH 2
=2a+ (4b+2a)+3b © AIHZ
=2a+ (2a+4b) +3b © W32

= (2a + 2a) + (4b + 3b) @ LT
=(2+2)a+(44+3)p © FHIHA
=4a+7b

> =

> 3E: ©

@ 2a + (2a + 4b) + 3b = (2a + 2a) + (4b + 3b): A




® o0

@—r(x)

O -2r(x)

® 2r(x)

=3
iy
)
o
-
nH
H|
o|
He
iy
MW |
fife) \x/ M__H
oy 5 X
S
Q TERE
oy . T %
o Z 1y




19. oA 2x% + bax — a? & A P(x) & Ye %°] x + 3a, UHHZ[7}
2a> 4 o, oFFA] (x + a)P(x) & HEPH A7

@ x2 4+ 2ax - 242 @ x2-a?

® 2x% + 3ax+a? @ 2x% - 3ax —a?

©2x2 +ax —a?
D 1

2x2 + bax — a* = P(x)(x + 3a) + 24* 0| B2

P(x)(x + 3a) = 2x* + bax — 3a®

wrebA] | o] P(x) = 2x2 +5ax—3a%? S x+3a 2 Uie O] B2
P(x)=2x-a

“ (x+a)P(x) = (x+a)(2x—a)

=2%% 4+ ax —ad?




20. x+y+z=1l,xy+yz+ax=2,xz=34 W, (x+1)(y+1)(z+1)
o] kg ot

> E:

> ™eh: 7

(r+ 1D +1)(+1)
=xyztxy+yzt+ax+x+y+z+1
=7




=2+ 122+ 12" +1)(28 + 1)(2' + 1) o g A7

D)232 -1 @ 232 41 @ 931 _

@ 23 41 G 2171

FolR Ao (2-1) = 1 & BAHE A 4Hstmz

P=(2-1)2+ 12+ +1)(2° +1)(2"° +1)
=(22-1)(22+1)(2* + 1)(28 + 1)(2'6 + 1)

=24 -1D*+ 1) (22 +1)(2¥ + 1)

— (216 _ 1)(216 + 1)
=232




22.

(10° +2)7 ] 7 Aol o] 5:749] L Fopoiel,

D 15 @18 ® 21 @ 26 ® 28

&8

FAE A7NsHA

1015 + 2% + 3 x 2 x 10°(10° + 2)

=10 +23 4+ 6x 100 + 12 x 10°
=10+ 100 x 6+ 10°x 12+ 8
“1+6+1+2+8=18




23. a+b+c=0, a®>+b*+c* =19 W, 4(a®b? +b*c? + ?a?) o] 427

1
® 2; O @ 2 ® 3

=~ =

B ~

(a+b+c)?=a*+b?+c?+2(ab + be + ca)

1
. ab+bc+ca:—§

4(a’*b* + b*c? + ?a?)
= 4{(ab + bc + ca)? — 2abc(a + b + ¢)}

1 2
—4><(‘5> =1




24. v FolA 2ulolrt 22, B A2 9] Zofe] o] 2491 A5 A <]

gz e] gol?

® Vil ® vi2
® Vi3 @) v

® s et

B

Bylo] 1 2xy + 2xz + 2yz = 22

BXE]  4x 44y +47=24

R d@? = 2%+ 3% + 22
=(x+y+2)?-2(xy+yz+2zx)
=62-22=14

d= 14




25. a+b+c=0,a>+b0>+c? =12 W, a®b? + b%c? + 2a® 9 FF2?
1
oF @

(a+b+c)? =a?+b*+c+2(ab + be + ca) ©ll HYsHA

® 0 @ 1 ® 4

DN | =

1
ab+bc+ca=—§

(ab + be + ca)? = a®b? + b*c? + c2a® + 2abc(a + b + ¢)

= =

— = a’b? + b%c? + ?a® + 2abc(a + b + ¢)

1
wabA a2b2 + b2¢2 + 242 = Z




1
26. X -x+1=0% ), "+ ] gh2?
X

-2 @-1 @0 @n ® 2

B

¥ -x+1=0, FHo x+ 1-& F5IH,
(x+1D(x2-x+1)=0
B4+1=0,x=-194 x5 =2 xx* = —x?

1 1
5 _ 2
x+ﬁ__<x +§) ...... @)
¥ -x+1=08 x& o] Atk
1
x+-—-=1
X

1 1\?
x2+—2=<x—|——> =2 ==l
X X
1
5 —
tE=

@ of tdstd, x 1




27, f(x)7F xS AL o (x2 - 2)(x* + 1) f(x) = 2% + ax? + b7} x|
o G5A0] B 1 a+ b9 G Fotolek
> E
> H™eh: -7

B ~

(2 = 2)(x* + Df(x) = & + ax* + bl A

=28 Yt H0=16+4a+b---@

d=-1SdYgstHo0=1-a+b---@

O, 05 AHsl EHa=-3, b=—4
a+b=-7




28.

DR @ by 12090 ofE x, yO] Zto] et T

x—y—-1
& 714 W), a- b o] B Totolat,

> E

> ®E: 4

P LAt

B

2x+ay—b —katEom
x—y—1
2x+ay-b=k(x-y-1)
x, yoll tiste] A2shd,
2-k)x+(a+k)y-b+k=0
s19] Ao] x, yol that @5 Alolojof shuz
2-k=0,a+k=0, —b+k=0
L k=2,a=-2,b=2
L a-b=-4




29.

B +ax® +2x+b = (x> +x+1)0(x) + 2x + 1°] x°] thgt
AL o, a+ b G222

@ -2 @ -1 @0 @ 1 ® 2

Q(X) =x+c3}51 l:,—_T_Y_ @7]]6]—@ 7:"_}'\_% H]ﬂﬁ]—i‘j
a=0,b=0c=-1°B2a+b=0

B ~

B ta® +2x+bE ¥ 4+ x+ 12 AF HAlS s,

z+(a—1)
P+z+1) P+ar’+  2z+b
—-| 2+ 2+ z

(a—-1)2"+ z+b
—l(a=1)22+(a—1)z+(a—1)
(2-a)ztb—a+1

2—-a=2,b—-a+1=1
a=0,b=0




® 2 @ 3 ® 4 @ 5 ®)s




ol BE THEAD 6 4 ko 4 k- 18 x - 28 WHR9lS ue] St
oIS 04 (x), Ry, v+22 S Te] S oA E 0, (x), Ry

gt &, Ry = Ry & UESte A k9 gk F-5Hd?

¥tk +kx—1=(x-2)01(x) + Ry

= (x+2)02(x) + Rz
x=2HY, Ry =8+ 4k+2k-1=6k+7
x=-2HYU Ry =-8+4k—-2k-1=2k-9
Ri =Ry9|B2 6k+7=2k-9
Sok=-4




32. O f(x) E2x- 12 YA YA = —40]3, T HE x4+ 28
U WA= 201t ol f(x) € x + 22 Ye We YHAE
T 2.
> E:
> 3g: -4

f(x) = (2x-1)Q(x) — 42 5lH
£(-2) = -50(-2) - 4
TR 0(-2) =2 OB & f(-2) = 14




33. TR f()E 2242 Wl el Ye A7} —x - a0leh kg
1) & 6 4 20302 RS o] o2 FahE?

D 2x+1 @—x+3 ® x-1
@ 2x ® 2x-3

f(-2) =6,
fx+1)=(*>+2x-3)0(x) +ax+b
=(x+3)(x-1)0(x) +ax+b
x=-32HYst4A f(-2)=-3a+b=6




34. o|Zato] ALrt 191 T o] ATkeAl A, BO] A BRI} x4 20] 1
2 2BUETE 8 4 22— 4x— 401tk A+ B = ax® + bx + c 2 WS
A% a+ b+ ¢ 3 Fotelet,
> g

> =g 3

B ‘
Bta?-dx-4=(x+2)(x+1)(x-2)
F AR A (x+2)(x + 1), (x +2)(x - 2)
A+B=(x+2)(x-2)+(x+2)(x+1)
=224+ 3x-2=ax®>+bx+c
La=2b=3,c=-2
“at+b+c=3




2to] 2x* - 5x - 301l HaF Tt x° -

[

e 5 oA
]ﬂ19

7

35. 5

3

[e]

2x2 - 5x+6

(x=3)(2x+1)

2x%> - 5x -3

© G

x—3




2005° +1 1o o
36. m—’]%\e Totoiet,

> E

> ®eh: 2006




37.

a+b+c=1, ab+bc+ca=1, abc =1L 4], a3+ b3+ 3 2] F27?

® 3 @-3 OGn @ ®

Wl
NeB i

B )

(a+b+c)?=a*+b?+c?+2(ab + be + ca)
l=a®+b>+c*+2

L @A e =l

a® + b3 + ¢3 — 3abc
=(a+b+c)(a*+b?+c?—ab-bc - ca)
A+ +3-3=1-(-1-1)=-2

LA+ =1




38. 27hobd RE A5 xof o] L

A a, b S AT O, a- b2 222

@ 5 @ 6 ®7 @)8 ® 9

B )

2
ax*+4x+b _ et atm
x—2

ax®> +4x+b = k(x-2)
ax> + (4-k)x+b+2k=0
xo| tigt FSsAeln=
a=0

4—k=00°1 k=4
b+2k=00°A b= -8
a-b=28

D ‘
Fo1xl Alo] BE xof thoff A7t S 7HA 2w
B2}l ax? + Adx + b7} BERQl ‘x — 2’ THS Q42 JpA oF Stct
Z, A7t k(x - 2) 7} = ofof ?trt
ax* +4x+b  A(x-2) _4
x—2 x—2
na=0,b=-8°a-b=38




she b2 Ak TS Fabu?

@ 1 @)2 @ -2 ® -3

~&B

® -1

(i) A= kol #sto] Hestd
(x> =2x+1)k+ (x-y-1)=0
o] Ao] k9] Zholl ARl AHT 22
-2x+1=0,x—y-1=0
Lx=1,y=0
o A(1,0)
(i) A(1,0),B(b,1) 1A
AB = V20]B2=
AB= /(b-1)2+(1-0)2= V2
b>-2b=0, b(b-2)=0 .. b=0,2
sobo ghEo] 92 2

N = =




ol

oy

o

s

il JW.
3

el
-
= ofu
2 on
Slar
o i
P <
T
= Ul
oju ™
3% ol
Ik R
T H
9
o ®°
o K
L
ol m\.m
o 2
=k Q
S

O

@ 3% -1

® o0

3 -1)

— ™

D 330 +1
@

(x-3)Q(x)+R

FH x

x30 —

=R

sp, 30

I

oju
[ap)

(x) + 330
)

ol

~~ -

30 = (x-3




41.

The A1 QRS SH (x4 py) (x-+qy+)? Ok, o] T, p24g? 412
o @& Fstoler,

[ =3 4+ x%y — xy? + 2x2 — 2y? + x — )]

cCh "
=

| 2
> Heh: 3

B ~

x3_y3+x2y_xy2+2x2_2y2+x_y

= (-2 +xy+y) +w(x—y) +2(x+y)(x—y) +(x-)
= (x-E+y)?+2(x+y) + 1)

= (x-y)(x+y+1)?

p=-lq=1r=1

PP =3




42. -2 =19 9, {(a+b)" + (a—b)"2 - {(a+b)" - (a - b)"}2 ]
A2 (P ne A

@ 2 @ 2(a+b)" B3)4
@ 4(a+0b) ® 4(a-b)"

(A)? - (B)* ol BE
SATAL A8t} ol
(F2)=4(a+b)"(a-b)" = 4(a®> - b*)" = 4




8993 + 1

43. 899 x 898 + 1

of Fe] op4:9] A=

@277H @ 2570 @ 2170 @ 187) ® 1570

&8

a =899 2 2| g5t
@ gy = L

aa-1)+1

(a+1)(a®>—a+1)

a2-a+1
=a+1=900
900 = 22 x 32 x 52
59009 FE0 g =2+ 1) x (2+1)x (2+1)
=27




44. a-b=1+i,b—c=1-iQ W, a®>+b*>+c?—ab—bc—-ca2 2?7

Do @1 3®)2 @ 3 ® 4

+O©E AXtSIH a—c =2
a2+ b2+c2—ab—bc—ca

_ %{(a “B)2 4 (b-c)? + (c - a)?)

= S92+ (1=0)7 +(-2))

1
25{1+2i—1+1—2i—1+4}
=2




45. A W A5 a, b, coll 5t [a, b, ] = (a-b)(a—c)2t & o,
[a, b, c] +[b, ¢, a] + [c, a, b] =0°]®HA [a, b, ]| BF2?

@o @ 1 ® 2 @ 3 ® 4

B

(a=b)la=c)+(b-c)b—a)+ (c—a)(c=b)=0
A5t A5t a? 4+ b2 + ¢ —ab—bc—ca =0
(a=b)2+(bh-c)?+(c-a)?=0

La=b=c

“ la, b, c]=(a-b)(a-c)=0




46.

x— 12 Uhem YA 7} 1017, x4 12 thed A7) 19 o

A fx) 7 f)E 2 -1 4
f0) =0 o, & F &2 AL BF A=/?

LS Y] B2 0(x) 2t S,

@ 0(0) = 0°JH.

© f(x)= °l1#H4e] € 5= gt

© f(x)7H AR f(x) = ot

@ 0o ®a. o

® 9,060,606

ORQ)
@ 6,0

B

f(x)=(x*-1)0(x) +ax+b
fW)y=a+b=1, f(-1)=-a+b=-1

La=1,b=0
Lof(x) = (% -1)0(x) + x
Q@ f(0)=-0(00)=0 -3

© (x)7F olAH41017] FIHAL 0(x) 7} 00] obd AHolofof
st=dl 0(0) = 00182 I7 F9+&= gltt. &
® 0(0) = 0°|22 Q(x) = ax (a £ 0)
Cfx)=ax(x*-1)+x(@az0) ~AA




47.

A f(n)=1x2x3x---xnlZ FOt o, £(1)+ £(2) + f(3) +
cF £(2007) & 10 0.2 U Y R

1 @ 2 @3 @ 4 ® 5

~&B

1) + £(2) + £(3) + -+ + £(2007) ©] 2] Aajgt B Hc},
f(5) 01T REE 1008 Yirojdojxng

10.2.2 LhrelEelx|x] ob £(1), £(2), £(3), f(4) 744 H5HE
142+6+24=33

whakA £(1) + f£(2) + - + £(2007) S 1022 L A= 3
ojt.




48. o A7h 1 1 AR f(x) ol HEte] f(1) = 1, f(2) =
2, f(3) = 30] AT ol W, f(x) & x-4 2 He YA E?

© 9 )10 ® 11 ® 12 ® 13

B

f)=1,£2)=2,f3)=3°A f(x) =x

Z f)-xEx-1,x-2,x-3 & A2 3},
fx)—x=(x-1)(x-2)(x-3)

)= (-1 (x-2)(x-3)+x, f(4) =10

x3 +ax? 4+ bx +c 2 o

)=1=a+b+c+1=1

(2)=2=4a+2b+c+8=2

(3)=3=9+3b+c+2n=3

o] Aale ARt 29,
=-6,b=12,c = —6

= f(x) = x> -6x>+12x-6

L f(4) =43 —6x42+12x4-6=10

f(x)
(1)
(i)

1)

(1ii

L x>




49. Al A% a, b, cAtololl a® —be = b? —ac = ¢* —ab Q] TATL AH
o}, a3 + b2 + 3 — 3abc &) G2

@o @1 ® 0, 2
@ 0,1 ®o0,1,2

SH
=

a® —bc = b? — ac°ll A (a* - b*) + (ac —bc) =0
“(a+b+c)a-b)=0---Q

b* —ac = ¢ —ab A (b* - ¢?) + (ab —ac) =0
“(a+b+c)b-c)=0--©

D, 0NN a+b+c=0FEa=b=c

St a® + b® + 3 - 3abc
=(a+b+c)(a®+b?+c?—ab-bc-ca)°|B2
i)at+tb+c=08 o a®+b3+c®-3abc =0
a=b=c¥g

()= 34> -3a> =0

w2t @ + b 4 ¢ - 3abe = 0




50.

Al el dolzt x, y, 291 47

2 21 BC oA 54 ( 4)(x )
2(x%=y%)2? + (x=y)* = 0°1 4

T, AABCE o] A2+ 17}
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(=) (x+y) - 223 - y*)22 + (x - y)z*
= (x=y)(x+)2(® +¥%) = 2(x = y)(x® + xy + %) + (x ~y)2*
= (=M +2xy + Y2 (* +5?) = 2(2 + xy +y*)22 + %)

x—y){xt 4+ x%y? 4 2x3y + 2xy% 4+ 1%y 4yt —2x%2% — 2xyz? -
2y222 + 74
= (x—y){x* +y* +2* + 227 - 2x°2% - 29222 + 2xy(x% + y? - 22)}
= (x =2 +5* -2 + 209(x% +y* - 22))
=(x-y)P+y -2 +y -2 +2xy) =0
L x=y% ol TH A B 27t UK A4 A4
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(cx24+y2 =22+ 2xy = (x+y)2 - 2AAN HZZI ¥ x, y, z
=x+y+#2)




